

# Retinalyze a Surveye oznamujú strategické distribučné partnerstvo na slovenskom trhu

od

Retinalyze System A/S (Ltd.)

**Bratislava, Slovensko a Kodaň, Dánsko** – 17.12.2024 – Spoločnosť Retinalyze System A/S, popredný poskytovateľ riešení v oblasti umelej inteligencie (AI) a telemedicíny pre optometriu a zdravotníctvo, s potešením oznamuje novú strategickú distribučnú spoluprácu so spoločnosťou Surveye s.r.o. Táto spolupráca predstavuje významný krok pre Retinalyze na slovenskom trhu, pričom Surveye s.r.o. sa stáva oficiálnym distribútorom produktov Retinalyze v Slovenskej republike.

Táto aliancia spája inovatívne AI technológie Retinalyze pre očné skríniny s etablovanou pozíciou Surveye s.r.o. v oblasti oftalmológie na Slovensku. Spoločne chcú obe spoločnosti zabezpečiť jednoduchší prístup k pokročilým riešeniam pre očnú starostlivosť a prispieť k včasnej detekcii očných ochorení v celom regióne.

### **Inovatívne riešenia s podporou umelej inteligencie**

Retinalyze prináša do oftalmológie a optometrie pokročilé softvérové nástroje, ktoré už v celej Európe vykonali viac ako šesť miliónov očných skrínin, identifikujúc vyše 70 000 potenciálnych prípadov očných ochorení. Softvér Retinalyze sa úspešne uplatňuje v nemocniciach, očných klinikách, optických reťazcoch a u samostatných optometristov, pričom umožňuje rýchle, presné a bezpečné skríniny na včasné odhalenie diabetickej retinopatie, vekom podmienenej degenerácie makuly či glaukómu.

### **O spoločnosti Surveye s.r.o.**

Surveye s.r.o. je etablovaný poskytovateľ riešení v oblasti oftalmológie a optometrie na slovenskom trhu. Ako výhradný distribútor značky TOPCON na Slovensku si Surveye s.r.o. dlhodobo udržiava postavenie lídra v segmente vysoko kvalitných očných prístrojov. Spoločnosť sa však sústreďí aj na to, aby prinášala „vendor-neutral“ riešenia, ktoré dokážu doplniť existujúcu technológiu klientov o pokročilé AI nástroje pre analýzu obrazu zo širokej škály fundus kamier. Týmto prístupom sa Surveye s.r.o. usiluje byť bližšie k zákazníkovi, ktorí ešte nevlastnia TOPCON zariadenia, no chcú zvýšiť efektivitu a presnosť diagnostického procesu pomocou inovatívnych technológií.

### **Strategické partnerstvo pre lepšiu očnú starostlivosť**

Distribučná dohoda medzi Retinalyze System A/S a Surveye s.r.o. spája silné stránky oboch spoločností s cieľom prinášať inovatívne riešenia poskytovateľom zdravotnej starostlivosti na Slovensku. Vďaka spolupráci bude možné jednoducho integrovať AI technológie Retinalyze do existujúcich pracovných postupov, bez ohľadu na značku využívanej fundus kamery.

„Teší nás, že môžeme spolupracovať so spoločnosťou Surveye s.r.o. a priniesť tak riešenia Retinalyze na slovenský trh,“ uviedol Teddy Birch Petersen, výkonný riaditeľ Retinalyze System A/S. „Táto spolupráca pomôže ešte väčšiemu počtu poskytovateľov zdravotnej starostlivosti získať prístup k nástrojom na včasnú diagnostiku očných ochorení a zlepšiť starostlivosť o pacientov.“

„Partnerstvo s Retinalyze je v súlade s našou víziou ponúkať nielen špičkové TOPCON riešenia, ale aj rozširujúce, na značke nezávislé nástroje, ktoré zákazníkom pomôžu pri ich každodennej práci,“ dodala Zuzana Poljovková, CEO Surveye s.r.o. „Veríme, že takto prispejeme k efektívnejšej a kvalitnejšej starostlivosti o zrak na celom Slovensku.“

Pre viac informácií o Retinalyze a jej produktoch navštívte: <https://retinalyze.com>

Viac o Surveye s.r.o. a jej ponuke nájdete na: <https://surveye.sk/>

### **Contact:**

Teddy Birch Petersen  
CEO  
Retinalyze System A/S  
tbp@retinalyze.com

Zuzana Poljovková  
CEO  
Surveye s.r.o.  
[poljovkova@surveye.sk](mailto:poljovkova@surveye.sk)

### **O Retinalyze System A/S:**

Retinalyze System A/S je dánska softvérová spoločnosť poskytujúca riešenia v oblasti umelej inteligencie a telemedicíny pre optometriu a zdravotníctvo. Jej inovatívna softvérová platforma pomáha zdravotníckym odborníkom pri včasnej detekcii očných ochorení, čím zlepšuje výsledky liečby a kvalitu života pacientov.

### **O Surveye s.r.o.:**

Surveye s.r.o. je významný dodávateľ inovatívnych oftalmologických a optometrických produktov na slovenskom trhu. Ako výhradný distribútor TOPCON prístrojov ponúka špičkovú kvalitu a podporu. Okrem toho sa venuje prinášaniu nestranných („vendor-neutral“) riešení, ktoré dopĺňajú existujúce technológie o pokročilé AI nástroje pre analýzu obrazu. Týmto spôsobom Surveye s.r.o. pomáha svojim klientom zvyšovať efektívnosť, zlepšovať diagnostické procesy a skvalitňovať starostlivosť o zrak pacientov.